

以賽亞 62 全球禱告運動

2025 年 1 月代禱信



「你們要追求與眾人和睦，並要追求聖潔；非聖潔沒有人能見主。」
(希伯來書 12:14)

親愛的代禱夥伴：

以色列在過去 15 個月遭受戰爭的蹂躪後，我們不免希望來年能漸入佳境。目前以色列似乎正從這場多線衝突中脫穎而出，顯然勝利在望，我們深信以色列將在 2025 年迎來更光明的未來。然而即便戰火完全止息，人們仍會感受到失去親人（無論是被殺害或是失蹤）的痛苦。

我不久前碰到一位以色列朋友，她的雙胞胎兒子都在以色列國防軍服役。當我詢問他們的近況時，她說：「感謝主，他們一切安好。」但她補充道，在過去一年的多數時間裡，當她因擔心兒子們在戰場上遭遇不測而無法入睡時，她時常在腦海中為兩個兒子寫悼詞。我不禁想，這位慈愛的母親會在她的兒子們的墳墓前說些什麼？

所有以色列人都需要時間來恢復，而且他們需要基督徒朋友在這個恢復過程中陪伴在他們身旁。自去年 10 月 7 日大屠殺以來，全世界基督徒對以色列所表現出的關懷與愛令人印象深刻。當猶太人民面對自二戰大屠殺後最困難的時期，感謝您忠實地與猶太國家與人民同站立。

當我們熱切等待以色列能回到正常的生活時，這場戰爭使我們認識「和平」的寶貴之處。「和平、和睦與平安」（**peace**）如同一種脆弱且珍貴的寶物，它不會自動找上我們；相反地，聖經教導我們必須「尋求**和睦**，一心追趕。」（詩篇 34:14）希伯來書則敦促我

們「要追求與眾人和睦，並要追求聖潔；非聖潔沒有人能見主。」（希伯來書 12:14）這表示我們必須殷勤且積極主動地尋求「和睦」。此外，「平安」時常與人民的公義相提並論，詩篇作者提到「公義和平安彼此相親。」（詩篇 85:10，另外可參考以賽亞書 32:17 與雅各書 3:18）。

「公義的果效必是平安；公義的效驗必是平穩，直到永遠。」（以賽亞書 32:17）

「並且使人和平的，是用和平所栽種的義果。」（雅各書 3:18）

我確信以色列會在未來一年尋求與阿拉伯鄰國的和平關係，而且其中很有可能包括與「沙烏地阿拉伯」的和睦，也或許將打開與「黎巴嫩」和「敘利亞」實現和平的大門，但前提是以色列亦必須追求公義。

因此，我們在 2025 年第一個月繼續為以色列代禱的同時，讓我們祈禱以色列能徹底戰勝敵人、迅速恢復和重建，並積極尋求與其他阿拉伯鄰國的和睦關係。懇求主使週邊的阿拉伯國家願意且甚至渴望與以色列和平共處。祈禱以色列及其阿拉伯鄰國都能認同並獲得以阿和平關係所帶來的許多好處。今年，我們也祈禱公義與平安臨到以色列的土地上。求主的靈賜下聖潔的眼光給以色列民，使他們知

道什麼何為真正討神喜悅的事，以及他們不足的地方，並祈禱以色列開始在主的面前行公義，以及為這片土地帶來平靜安穩。

即將迎來 2025 年，ICEJ 再次感謝您在這個艱難的季節中，為以色列和我們的忠實代禱。您的禱告在以色列民最需要幫助的時候，給予了他們極大的支持。

敬祝您在新的一年得蒙豐盛的恩典與祝福！



大衛·帕森斯 (David R. Parsons)

ICEJ 副總裁兼資深發言人

請關注 2025 年 1 月份以賽亞 62 全球禱告運動中的禱告要點。讓我們知道您的需求，以及神如何回應您的禱告。請發送一封簡短的電子郵件到 icej.taiwan@icej.org.tw，讓我們知道您正在與我們一起禱告和禁食。

2025 年 1 月禱告重點

為以色列禱告

1. 北方前線

儘管以色列國防軍繼續在黎巴嫩南部境內進行軍事行動，以尋找並摧毀更多真主黨武器和前哨基地，但以色列北部的停火局勢迄今仍持續著。什葉派恐怖民兵「真主黨」的勢力已遭重創，甚至可能弱到足以被黎巴嫩軍隊中的基督教勢力（指黎巴嫩馬龍派基督徒）和遜尼派阿拉伯軍隊解除武裝。

與此同時，鄰國敘利亞近幾週發生戲劇性的局勢變動，大大地影響以色列北部戰線所面臨的情況。50 多年來，在敘利亞施行殘忍統治的阿薩德政權突然被遜尼派反叛軍推翻，這些反叛軍在長達六年的內戰慘派後，接受了土耳其的訓練並恢復武裝勢力。令人驚訝的是，這些反叛軍僅花 12 天就推翻阿薩德政權。幸運的是這也為以色列帶來一些正向的變動，譬如順勢切斷伊朗透過敘利亞路線向真主黨供應的武器補給。

然而，這些勝利的遜尼派反叛軍勢力中，有些民兵與伊斯蘭國和蓋達組織（al-Qaeda）有關聯，而這意味著他們未來也可能會尋找攻擊以色列的方法。對此，讓我們先向神獻上感謝，因以色列對真主

黨進行迅速且有力的打擊，嚴重削弱此激進恐怖組織的勢力，且讓他們現在很難重新恢復武裝。接著，讓我們祈禱以色列能成功維持和執行與黎巴嫩間的停火協議。懇求主使敵人無法返回邊境地區，且無法再威脅以色列北部的社區。我們也禱告真主黨無法再恢復其武裝勢力，並完全失去對黎巴嫩的控制。最後，祈禱以色列北部六萬多名撤離居民能安全返回他們家園。

2. 南方前線

感謝主使恐怖組織哈馬斯的勢力被嚴重削弱，且終於做出妥協，願意釋放被扣押在加薩的 100 名以色列人質。讓我們祈禱每一名人質都能儘快獲釋，並祈禱任何釋放巴勒斯坦囚犯的協議不會危及以色列。我們也祈禱哈馬斯失去對加薩的控制。

3. 伊朗

懇請為以色列禱告，求主阻止任何來自伊朗或其代理民兵的威脅，無論是飛彈、無人機、恐怖攻擊、間諜行動與網路攻擊，也特別求主保守以色列免受核武的威脅。求主讓伊朗無法傷害在以色列或海外的猶太人。也求主使伊朗的激進伊斯蘭政權失去對伊朗的掌控，甚至被其人民趕出伊朗。我們為伊朗在各地招募、訓練與武裝的代理民兵禱告，求主讓他們失去對伊朗的信任。

4. 後方

讓我們祈禱以色列能徹底戰勝敵人、迅速恢復和重建，並積極尋求與其他阿拉伯鄰國的和睦關係。懇求主使週邊的阿拉伯國家願意且甚至渴望與以色列和平共處。祈禱以色列及其阿拉伯鄰國都能認同並獲得以阿和平關係所帶來的許多好處。今年，我們也祈禱公義與平安臨到以色列的土地上。求主的靈賜下聖潔的眼光給以色列民，使他們知道什麼何為真正討神喜悅的事，以及他們不足的地方，並祈禱以色列開始在主的面前行公義，以及為這片土地帶來平靜安穩。

感謝您加入本月的禱告行列！

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊